

KRANOPOL CMT

Hoja Técnica

CARACTERISTICAS FÍSICAS Y QUIMICAS

Aspecto	Color transparente pardo claro
pH (10% emulsion)	7 <u>+</u> 0.5
Carácter Iónico	aniónico
Materia Activa	$65\% \pm 2$
Estabilidad	Estable a las sales en concentraciones habituales de uso, a los curtientes cromados, vegetales y sintéticos a ph que se trabaja normalmente en tenerías.

CARACTERÍSTICAS:

- KRANOPOL CMT es un aceite para engrase unitario desarrollado para dar una alta suavidad, con sensación de peso ligero por sus características se obtiene un gran efecto de blandura.
- KRANOPOL CMT es un aceite unitario para hacer todo tipo de artículos, calzado, marroquinería, tapicería, double-face y napa confección.
- **KRANOPOL CMT** tiene una buena solidez a la luz, además es un aceite optimo para aplicación a cepillo.

DOSIS APLICACIÓN:

Calzado: 4 - 10% KRANOPOL CMT
Marroquinería: 6 - 14% KRANOPOL CMT
Tapicería: 10 - 16% KRANOPOL CMT
Vegetal: 6 - 12% KRANOPOL CMT

Double-face: 4 - 12% KRANOPOL CMT

ALMACENAJE:

Hasta 12 meses en lugar fresco y ventilado

EMBALAJE Bidones de 145 Kg. – Contenedor de 1.000 kg.

- Sin Garantía -

